东城区教育局

西湖

市健康路小学 五(6)班 贾向志

小草青青柳色新, 樱花成串桃花稀。 小桥流水风景好, 三座城墙有小亭; 湖中自有游鱼过, 小船飘飘在湖心。 若把小湖比大湖, 淡妆浓抹总相宜。 (辅导老师 张金凤)

难忘的运动会

市南海街小学 三(2)班 何笑笑

五一劳动节的前一天, 我们学校开 展了一场特别的运动会,不但邀请许多 家长来观看运动会,而且开幕式是各个 班的才艺展示。大家有的班唱歌,有的班 跳舞。特别是五二班,他们班最引人注 目,因为他们展示的是武术和拉丁。

才艺展示之后,同学们盼望已久的 比赛开始了,首先是200米跑步。枪声一 响,选手们就像脱缰的野马一样向前跑 去,一阵阵加油声顿时响了起来。跑到一 半的时候选手们已经是大汗淋漓,但是 他们丝毫没有放慢脚步,直到终点。

然后是一分钟跳绳。选手们灵活地 跳了起来, 跳绳从选手们的脚下快速甩 过,我还没来得及看清选手们的样子,成 绩都已经出来了,竟然都是100多下,真 是太厉害了。接着是我参加的立定跳远。 我站在白线后面,脚尖顶着白线。开始跳 了,我甩了几下胳膊,用力一跳,像青蛙 一样跳出好远。

运动会结束了,家长们看到我们的 才艺很满意,看到我们的比赛很激动。我 们以后要多学习,多锻炼,努力成为全面 发展的好孩子。

(辅导老师 宋晓燕)

我喜欢白玉兰

市文化街小学 三(14)班 姚墨妍

春天,生机勃勃,鸟语花香。

最近, 我发现校园里的白玉兰开花 我在远处看,一树的花,好似一位染 了一头白发亭亭玉立的小姑娘, 我看着 眼前的美景,充满了疑惑。现在不是春 天,怎么下起了雪?抬头一看,原来是雪 白的花瓣从树上轻轻飘落,像极了一朵 朵雪花从天上飘下来。

走到白玉兰树下,一股淡淡的清香 扑鼻而来,树上的花儿姿态万千,有的花 儿已经完全开放,有的花儿还没完全开 放,看上去就像一个个小巧的酒杯,有的 花儿还是小小的花骨朵儿,像一颗颗甜 滋滋的滑滑的糖果。

看着一树的玉兰花, 我忽然也想要 和它们一起舞动。阳光照在我的身上,暖 洋洋的,不仅是我,一树的伙伴都被温暖 的阳光照着。风儿轻轻吹过,我身上的花 瓣纷纷飘落下来,露出桃红色的花蕊。放 学了,我们散发出阵阵清香,走到我们旁 边的孩子们不禁感叹道:"白玉兰开花 了,好香啊!"这时,我们摇晃得更厉害 了,边舞动边回应孩子们:"谢谢!谢谢孩 子们!"

我和白玉兰相处了三年, 发现它们 一年比一年美,一年比一年香,我喜欢白

(辅导老师郭琳)

别样的乡村之旅

市建设路小学 四(4)班 徐含蕊



五一假期,爸爸妈妈带着我和 弟弟去了乡下的爷爷奶奶家玩。到 了爷爷奶奶家,站在门前迎接我们 的除了爷爷奶奶,还有一条大黄 狗,它冲我们摇着尾巴,十分乖巧。

刚进门,我就看见奶奶搭的葡 萄架,葡萄藤顺着架子往上爬,绿 色的叶子爬满了棚架, 生机勃勃, 上面有很多串绿色的米粒大小的 颗粒,奶奶说这就是葡萄小时候的 样子,长大了就是我爱吃的葡萄 了。我想到了夏天,坐在葡萄架下, 再吃着甜甜的葡萄,一定很舒服。

来到奶奶家的屋后,映入眼帘 的是各种各样的植物,油菜花,石 榴花,金银花,再往远处瞧,就是那 一大片一大片的麦田汇 成了绿色的海洋。当然不 止有绿色,一株株含苞待 放的朱顶红,像一个个娇 羞的小姑娘,一些朱顶红 已经开花了,娇艳欲滴, 此刻的朱顶红从一个小 姑娘变成了美丽的大家闺秀

牡丹也正开花,它们绽出了美 丽的笑脸好像在欢迎我们的到来, 毫不吝啬地将她最美的模样给我们 看。绿叶衬着红花,浓郁的花香令人 神清气爽, 花丛中蝴蝶和蜜蜂正在 忙碌的劳作。

吃过午饭, 大家就坐在葡萄架 下聊天儿,我和爸爸在喝茶,奶奶在 躺椅上慢慢地睡着了,大黄狗乖乖 地躺在奶奶脚边,爷爷忙着准备给 我们带回去的特产,妈妈看着调皮 的弟弟一会儿追蝴蝶,一会儿摘花。 蓝天白云,绿树红花,我们闻着阵阵 花香,看着如画美景,不禁感叹,好 新鲜的空气,好美的风景啊!

迎着天边绚烂如火的夕阳,我们 一家人依依不舍的踏上了回城的路。

(辅导老师 王璐)

难忘的母亲节

许昌实验小学铁西校区 四(2)班 牛芊文

"世上只有妈妈好,有妈的孩子 像个宝……"

5月12日是母亲节,同时也是 护士节,是我妈妈的两个节日。早上 起床之后,我主动跑到妈妈身边,对 妈妈说:"Happy Mother's Day!母亲节快乐!"接着又说:"Happy Nurses' Day! 护士节快乐!"

说完了对妈妈两个节日的祝福, 我大大地亲了妈妈两下,接着,我又 紧紧地拥抱妈妈。妈妈甜甜地笑了, 对我说:"谢谢你,我的宝贝女儿!"

因为母亲节那天我有辅导班, 再加上妈妈上一天班, 所以我没能 陪妈妈。到了晚上,爸爸邀请我们一 大家人在一起吃饭,有爷爷、奶奶、

外婆、姨奶奶、二伯、二娘、妈妈、小 姨、我和小表妹,爸爸说是要给我们 家当妈妈的过母亲节,同时也要给 我的妈妈过护士节。一桌子的菜上 齐之后, 二伯和爸爸为每一个当妈 妈的敬上酒和茶, 为她们送上了节 日的祝福。

我吃了5个小馍卷烤鸭,又吃 了其他的菜。我和小表妹吃饱了以 后,就去旁边玩。虽然我不想听大人 们讲"天书",但是看到我们一大家 人在一起吃饭,有说有笑,和睦极 了,我也感觉到非常幸福。

这是我过得最开心、最快乐、最 难忘的一个母亲节!

(辅导老师 何淑娜)

读书的滋味

市文峰路小学 四(4)班 贾依彤

读书,带给你的滋味是什么?曾 经有一位名人说过这样一句话:"书 籍是人类进步的阶梯。"那么,我们 就一起探索读书带给你的滋味是什

读书,是打开未知大门的钥 匙,让你受益无穷。读书,也是获取 力量的源泉,读自己喜欢的书,也 是人生的一大乐趣。它可以打开你 心灵的大门,让你获取知识,懂得 什么是读书的滋味,让你从中明白

读书,就像是沙漠中的人突然 找到了繁华世界的大门、知识就像 天堂中的天使对着你微笑, 让你感

到无比幸福,尝到了读书的幸福滋 味和生活的甘甜。 读书, 就是通往成功的必经之 路,它有你想不到的惊喜,也有你想

不到的痛苦,一切全由自己决定。希

望你做出明智的选择, 通往成功的

读书,是获取知识的一种手段, 通过阅读,人们可以建造自己的心 灵"花园"并给这座花园点上聪慧之 灯,让你的人生也有点睛之笔。

读书,不是只让你读,而是灵活 运用,获取知识,感悟道理,品尝滋 味,明白道理,

读书,带给你的滋味会有苦,就 想被围困在森林中,找不到出口一 般,不过当你成功的那一刻,读书的 滋味就慢慢由苦到甜, 让你知道书 是成功之路上的垫脚石。

读书,只要你坚持不懈,不半途 而废,你终会成功,只要坚持,你就 会成为胜利者。读书,会带给你不同 的滋味,不同的道理,不同的快乐, 这些需要自己慢慢体会。

(辅导老师 万晓红)

市区 许昌报业传媒集团 魏 都 区 教 体 局 联合主办

我的梦想

市学府街小学 三(7)班 魏来

许多人都有自己美好的梦想,但 我的梦想应该是独一无二的, 那就是 要成为一个魔法师

我要成为一个善良的魔法师。这 我可以来到医院, 用神奇的魔法 棒,帮助医生更好地减轻病人的痛苦, 救死扶伤。于是,人们的生活便有了更 多的欢乐!

我要成为一个伟大的魔法师。这 样,我可以来到贫困的山村,用神奇的 魔法棒, 为求知的孩子们创建漂亮的 教学楼。于是,山区的孩子们便有了更 好的学习环境。

我要成为一个聪明的魔法师…… 敢于有梦,勤于圆梦。我深知,要 想成为一个神奇的魔法师, 必须要脚 踏实地学习科学知识, 才有可能实现 这个伟大的梦想。我要用实际行动,去 圆自己的梦!

(辅导老师 张琼)

母爱是什么

市八一路小学 五(4)班 王睿



母爱是什么? 我含着铅笔头, 苦苦思索着。

姐姐说, 母爱是一道五光十色的彩虹, 失落时给我们带来希望。

哥哥说, 母爱是一个火红的太阳, 寒冷时给我们带来温暖。

可到底谁说得对呢? 我绞尽脑汁思考答案。

妈妈端来一杯香浓的牛奶, 热泪盈眶的我, 望着妈妈离开......

我提起笔. 在纸上写道: 母爱是一杯热乎乎的牛奶, 温暖你,温暖我!

(辅导老师 李素超)